



Никогда нельзя забывать, что Марокко – это мусульманская страна, выдвигающая определенные требования к одежде. Одеваться нужно консервативно, откровенная одежда нежелательна, особенно для женщин. Во время священного месяца Рамадана нельзя кушать, пить и курить днем в общественных местах.

Перед тем, как сфотографировать кого-то на улице, необходимо обязательно спросить разрешения у этого человека и предложить ему денежное вознаграждение за эту услугу (несколько монет). Наиболее интересные фотографии получаются с продавцами воды, дрессировщиками обезьян, заклинателями змей и “дантистами”, демонстрирующими перед собой зубы, которые они вырвали.

Гидам, переводчикам и уличным торговцам, которые слишком активно занимаются саморекламой, необходимо отвечать вежливым, но уверенным отказом. При продолжительном преследовании можно создать видимость поиска полицейского. Иностранцы туристы очень страдают от приставаний на улицах Марокко. Хорошим вариантом будет нанять официального гида, что сделает прогулку по городу более приятной, а также исключит возможность заблудиться.

Людам, не являющимся мусульманами, нельзя входить в мечеть, но можно посетить декоративный medersas. Но если очень вежливо попросить охраняющего небольшой мечети пустить внутрь здания, есть шанс, что он позволит войти.

В гостях у местных жителей нельзя отказываться от второго или третьего стакана чая с мятой, иначе это может выглядеть невежливо. Проявлением дружелюбия и вежливости в этой стране является также ответ на все вопросы, даже если они звучат нескромно (вопросы о зарплате, стоимости камеры, имени супруги).